

**Zápis z jednání komise rady města
Redakční rada Zpravodaje Města Litomyšle Lilie
č. 04/13**

Den konání	15. listopadu 2013		
Místo konání	Velká zasedací místnost Městského úřadu Litomyšl		
Čas	Od 13.00	Do 14.30	
Přítomnost členů komise	Josef Janeček		omluven
	Aleš Bárta		přítomen
	Vladimír Šauer		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ	Michaela Severová		přítomna
	Jana Bisová		přítomna
Přítomnost dalších osob			

Program jednání:

1.	Výsledky ankety o spokojenosti s Lilí
2.	Náklad Lilie
3.	Ostatní

Průběh jednání:

1.	<p>Redakční rada byla seznámena s výsledky ankety o spojenosti se zpravodajem Lilie. Na jejich základě rozhodla o nové rubrice Zeptali jsme se za vás. Kromě otázek redakce směřujících na vedení radnice i pracovníky městského úřadu mohou otázky klást i čtenáři. Dotazy by však měly být přínosné pro větší počet čtenářů, nikoli jen pro jednotlivce, a být v rámci slušnosti a zákonů. V případě, že se sejde větší počet otázek, přijde na řadu los. Na základě rozsáhlosti dané problematiky bude možné zařadit odpovědi na 1 až 3 otázky. Otázky by však měly do redakce dorazit nejpozději 15. dne v měsíci, aby měla redakce čas zajistit reakci kompetentní osoby. Dále se RR zabývala opakujícími se připomínkami – a/ sportovní články o činnosti i jiných oddílů, b/ rozsah a obsah rubrik Z rady města a Ze zastupitelstva nebo c/ pozvánky na akce s několikaměsíčním předstihem.</p> <p>Ad a/ - pokud nebude snaha jednotlivých oddílů poskytovat čtenářům informace, redakce Lilie není schopná informovat o činnosti všech sportovních oddílů.</p> <p>Ad b/ - je možné zveřejňovat pouze informace, ve kterých není odkaz na přílohy. Dále pak pro čtenáře nejsou zajímavé prodeje či směny pozemků apod. U těchto rubrik bude uvedeno „Více na www.litomysl.cz“</p> <p>Ad c/ - Pozvánky jsou dávány s předstihem v případě, že je zahájen předprodej vstupenek. V případě několikaměsíčního předstihu by mohlo dojít k tomu, že čtenář na akci zapomene. Opakování akcí v několika číslech za sebou je na úkor dalších pozvánek.</p>
2.	Vzhledem k nové výstavbě v Litomyšli se nedostává Lilie do všech schránek. RR tedy rozhodla o navýšení nákladu o 100 kusů (na poštu bude předáváno o 50 kusů navíc).
3.	RR byla seznámena s navázáním spolupráce s Univerzitou Tomáše Bati ve Zlíně. Studenti si budou moci vybrat z několika okruhů závěrečných či bakalářských prací, které se budou týkat Lilie. Dále bylo rozhodnuto, že to tištěného kalendáře Kam v Litomyšli bude připojena věta: Změna programu vyhrazena.

Přijatá usnesení:

	Souhlasíte s novou rubrikou Zeptali jsme se za vás?				
	Výsledek hlasování	Pro	2	Proti	0 zdržel se 0
	Souhlasíte s navýšením nákladu Lilie o 100 kusů?				
	Výsledek hlasování	Pro	2	proti	0 zdržel se 0

V Litomyšli dne 25. 11. 2013

podpis předsedy komise